



AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 03, DE 30 DE SETEMBRO DE 2022, REFERENTE AO EDITAL Nº 29/2022-GR, PUBLICADO EM 28 DE JULHO DE 2022.

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS torna pública, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** no Edital nº 29, de 28 de julho de 2022 - Processo Seletivo Contínuo/PSC2022, **Primeira Etapa** - Projeto 2024, a data da publicação do **Cartão de Confirmação de Inscrição – CCI**, conforme constante do Cronograma de Atividades - Anexo III do referido Edital, publicado neste Aviso.

MUDANÇA NA DATA DA PUBLICAÇÃO DO CCI - Anexo III, Cronograma de Atividades do **Edital nº 29/2022-GR** - Processo Seletivo Contínuo – PSC 2022, Primeira Etapa do Projeto 2024, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

ANEXO III - CRONOGRAMA DE ATIVIDADES/PSC2022- 1ª Etapa, Projeto 2024

ITEM	ATIVIDADE(S)	DATAS
1	Publicação do Edital nº 29/2022-GR	28/07/2022
2 a 7
8	O Boletim de Ocorrência Policial – B.O, para fins deste processo seletivo, só terá validade se emitido a partir de:	23/08/2022
9	Divulgação do Cartão de Confirmação de Inscrição – CCI, no endereço eletrônico: https://compec.ufam.edu.br/	04/10/2022
10	APLICAÇÃO DAS PROVAS	23/10/2022
11	Divulgação do Gabarito preliminar das provas.	23/10/2022
12	Interposição de Recursos contra as questões objetivas das Provas de Conhecimentos Gerais.	A partir das 10h do dia 24/10 até as 17h do dia 25/10/2022
13	Divulgação do Gabarito Definitivo.	07/11/2022
14	Resultado do desempenho da 1ª Etapa, a partir de:	13/12/2022

Leia-se:

ANEXO III- CRONOGRAMA DE ATIVIDADES/PSC2022- 1ª Etapa, Projeto 2024

ITEM	ATIVIDADE(S)	DATAS
1	Publicação do Edital nº 29/2022-GR	28/07/2022
2
8	Resultado definitivo dos pedidos de solicitação de condição especial, pessoa com deficiência (PcD) no endereço eletrônico: https://compec.ufam.edu.br/	23/09/2022
9	Divulgação do Cartão de Confirmação de Inscrição – CCI, no endereço eletrônico: https://compec.ufam.edu.br/	14/10/2022
10	APLICAÇÃO DAS PROVAS	23/10/2022
11	Divulgação do Gabarito preliminar das provas.	23/10/2022
12	Interposição de Recursos contra as questões objetivas das Provas de Conhecimentos Gerais.	A partir das 10h do dia 24/10 até as 17h do dia 25/10/2022
13	Divulgação do Gabarito Definitivo.	07/11/2022



14	Resultado do desempenho da 1ª Etapa, a partir de:	13/12/2022
----	---	------------

II – MANTER inalterados os demais itens do Edital.

REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, em Manaus, 30 de setembro de 2022.

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA
Presidente do Conselho Diretor da FUA e
Reitor da Universidade Federal do Amazonas